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Horror in Kinderkliniken – Pfizers Experimente in der Ukraine

Sep. 11, 2024 | Gesundheit | 0 Comments

Der neue Impfstoffversuch gegen COVID-19 ist ein Albtraum. Kinder sterben. Die
Versuchspersonen wissen nicht, dass an ihnen Experimente durchgeführt werden.

Mehr lesen
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Schweizer Journalisten zelebrieren illegalen Grenzübertritt

Sep. 11, 2024 | Politik, Zugesandt | 0 Comments

Journalisten des Schweizer Portals 20 Minuten haben selbst ihren illegalen Grenzübertritt
über die russische Grenze aufgenommen und ins Netz gestellt.

Mehr lesen

https://www.vereinwir.ch/schweizer-journalisten-zelebrieren-illegalen-grenzuebertritt/
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Daniel Laubscher bei AUF1: 5G führt zu Chromosomen-Schäden und Krebs

Aug. 30, 2024 | 5G Mobilfunk, Videos | 1 Comment

Die Schweizer Regulierungsbehörde will offenbar noch keine höheren Mobilfunkfrequenzen
wie 6G. Die Kantone hatten vor Experimenten an der Gesundheit gewarnt.

Mehr lesen

https://www.vereinwir.ch/daniel-laubscher-bei-auf1-5g-fuehrt-zu-chromosomen-schaeden-und-krebs/
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Rechtswidrige Abhörung und Abschaltung des Anschlusses – Strafanzeige!

Aug. 26, 2024 | 5G Mobilfunk | 0 Comments

Staatsanwaltschaft erhält Strafanzeige und Strafantrag betreffend rechtswidriger Abhörung
und Abschaltung des Anschlusses von Mobilfunkgegner.

Mehr lesen

https://www.vereinwir.ch/rechtswidrige-abhoerung-und-abschaltung-des-anschlusses-strafanzeige/
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Leben schützen – Warnung vor den Plänen der UN Agenda 2030

Aug. 26, 2024 | Gesundheit, Politik, UN Agenda | 0 Comments

Ungeborenes Leben ist schützenswert. Beunruhigend, dass 14 der 17 Nachhaltigkeitsziele
der Agenda 2030 „Immunisierungen“ als Lösung vorsehen, worunter eben auch versteckt
Sterilisierungen verstanden werden.

Mehr lesen

https://www.vereinwir.ch/leben-schuetzen-warnung-vor-den-plaenen-der-un-agenda-2030/
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Breaking News: Joe Biden hat anklagbare strafbare Vergehen begangen

Aug. 19, 2024 | Politik | 0 Comments

Ein Bericht über die Untersuchung zur Amtsenthebung von Präsident Joe Biden kommt zum
Schluss, dass sich Biden strafbarer Handlungen schuldig gemacht hat.

Mehr lesen

https://www.vereinwir.ch/breaking-news-joe-biden-hat-anklagbare-strafbare-vergehen-begangen/
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Gelddruckmaschine WHO – Silvia Behrendt deckt auf

Aug. 19, 2024 | Gesundheit | 0 Comments

Silvia Behrendt deckt auf und schafft Klarheit: Die Finanzierung der WHO durch die «Impf»-
Hilfeleistung der zuvor krank injizierten Menschen!

Mehr lesen
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Kanton Thurgau – Beantwortung Anfrage zur Bewilligungspraxis adaptiver 5G-
Mobilfunkantennen

Aug. 14, 2024 | 5G Mobilfunk | 1 Comment

Der Regierungsrat des Kantons Thurgau beantwortet die einfache Anfrage von Jost Rüegg
vom 5. Juni 2024 „Bewilligungspraxis adaptiver 5G-Mobilfunkantennen im Thurgau“

Mehr lesen
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Beckenried, 4.9.2024 – 5G Mobilfunk Informationsveranstaltung

Aug. 14, 2024 | Veranstaltungsberichte | 1 Comment

Immer wieder ist 5G in den Schlagzeilen… für die einen ist es unsere Zukunft, für die
anderen die Büchse der Pandora. Wir zeigen Fakten auf.

Mehr lesen
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Danke für Ihre Spenden – ohne geht es nicht!

Aug. 6, 2024 | Zugesandt | 0 Comments

Die Aktivitäten des Schweizerischen Verein WIR werden sich möglicherweise als existenziell
für die Schweiz erweisen. Möglich ist dies nur dank ihren Spenden.

Mehr lesen

https://www.vereinwir.ch/danke-fuer-ihre-spenden-ohne-geht-es-nicht/
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Strafanzeige wegen Amtsmissbrauch gegen Geschäftsführer VGB

Aug. 5, 2024 | 5G Mobilfunk | 0 Comments

Strafanzeige wegen Amtsmissbrauch, Anstiftung der Berner Gemeinden zu
Rechtsmissbrauch, sowie unrechtmässige Begünstigung der Mobilfunkbranche!

Mehr lesen
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Aufruf zum Handeln: Soll unsere Helvetia in die NATO bombardiert werden?

Juli 30, 2024 | Politik, Rechtliche Hinweise an... | 21 Comments

Ist es sicherheitsrelevant, dass auf Schweizer Boden Tests von Waffen und Munition
stattfinden, die möglicherweise dereinst in Kriegsgebieten zum Einsatz kommen?

Mehr lesen

Politik

UN-Agenda 2030
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Mit essentiellem Lithium Milliarden sparen – und mit Pharma-Macht
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brechen

26. Juni. 2025 | Gesundheit

PD. Dr. med. Michael Nehls hielt am 18.6.25 im EU-Parlament einen hochpolitischen
Vortrag über ein besonders eklatantes Versäumnis im Gesundheitswesen.

Institutionelle Impfschäden: Das BAG im Endstadium der WHO-
Hörigkeit

26. Juni. 2025 | Covid-Aufarbeitung, UN Agenda

Wie sich das Bundesamt für Gesundheit zur PR-Abteilung einer korrupten Organisation
macht.
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Sprechpuppen oben – Strippenzieher unten

24. Juni. 2025 | Politik, Scheindemokratie

Wie Staatssekretäre, Technokraten und ihre Netzwerke die Demokratie durch Verwaltung
ersetzen,
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«WIR» für Wirksamkeit – Intuition – Respekt

Die Plattform für engagierte Schweizer, die mehr
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wollen
Mehr Transparenz. Mehr Eigenverantwortung. Mehr echte Informationen.

WIR verstehen uns als Anlaufstelle für all jene, die Antworten suchen, wo andere nur
Halbwahrheiten liefern. Bei uns gibt es die Themen, die anderswo totgeschwiegen oder
stark eingefärbt dargestellt werden. Wir werfen einen unverstellten Blick auf Fakten, stellen
kritische Fragen und setzen dort an, wo Propaganda aufhört und der gesunde
Menschenverstand beginnt.

Mut macht erfinderisch – das ist unser Grundsatz. Denn Mut bedeutet, nicht nur zuzusehen,
sondern selbst aktiv zu werden. Jean-Jacques Rousseau brachte es auf den Punkt: *«Die
Freiheit des Menschen liegt nicht darin, dass er tun kann, was er will, sondern dass er nicht
tun muss, was er nicht will.»* Und genau diese Freiheit ist der Kern unseres Denkens und
Handelns.

Unser Ziel ist es, ein Bewusstsein für die Themen zu schaffen, die wirklich zählen – abseits
der eingefahrenen Narrative. Ob soziale, wirtschaftliche oder politische Fragen: Wir sind
da, um den Dingen auf den Grund zu gehen und eine Plattform zu bieten, die
Unabhängigkeit, Offenheit und Respekt in den Mittelpunkt stellt.

Bei uns geht es nicht um leere Versprechen, sondern um Lösungen. Nicht um Ideologien,
sondern um Erkenntnisse. Denn wir glauben daran, dass jede einzelne Stimme zählt –
besonders dann, wenn sie den Mut hat, für die eigene Meinung einzustehen.

 

Danke, dass du Teil von WIR bist. Gemeinsam schaffen wir Veränderung.

Wer wir sind

https://www.vereinwir.ch/wer-sind-wir/
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Werde Mitglied

WIR sind keine der hundert „Wir-retten-die-Welt“-Initiativen – bei uns geht es um echte
Wirkung. Mit deiner Mitgliedschaft unterstützt du nicht nur unsere Arbeit, sondern wirst
Teil einer für die Schweiz relevanten Gemeinschaft, die Verantwortung übernimmt. Wir
arbeiten pro bono, weil wir daran glauben, dass Veränderung echte Leidenschaft braucht.
Aber manchmal brauchen auch wir Profis an unserer Seite – ob für Mailings oder spezielle
Projekte – und diese bezahlen wir fair. Dein Beitrag fliesst direkt in unsere Mission: Mehr
Transparenz, mehr Aufklärung, mehr echte Veränderung. Danke, dass du dabei bist!

Politik

Weggeputscht – Eine demokratische Verlustanzeige
7. Juni 2025 | Politik, Scheindemokratie, Unkategorisiert

Achtung: Dieses Essay könnte Ihre Vorstellung von Freiheit beschädigen! Protokoll eines
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schleichenden Abschieds

Von Villigen ins Weltall – Wie die Schweiz zum
Testlabor der globalen Kontrolltechnik wird
7. Juni 2025 | Politik

Ein ESA-Zentrum mit orbitaler Tarnung, milliardenschwerer Ambition und riskanter Nähe
zu Akteuren wie Palantir, WISeKey & Co. – finanziert vom Bund.
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Kleptokratie, Ineptokratie und Kakistokratie – Grüezi
in der eidgenössisch zertifizierten Mitmach-Illusion
6. Juni 2025 | Politik, Scheindemokratie

Wem das alles eher Spanisch als Griechisch vorkommt – bitte trotzdem weiterlesen. Es lohnt
sich.
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Schweizerischer Verein WIR. Stellungnahme zu André
Krause, Chief Exekutive Officer von Sunrise Interview
mit Blick vom 13.09.2020 „Die Situation ist skandalös“
14. Sep. 2020 | 5G Mobilfunk, Medien

André Krause, Chief Executive Officer Sunrise Communications AG CHE-103.209.608
Thurgauerstrasse 101B / PO Box 8050 Zurich October 2020 Stellungnahme zu Ihrem
Interview mit Blick vom 13.09.2020 „Die Situation ist skandalös“ „Bei der
Mikrowellenbestrahlung der Völker...
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Schweizerischer Verein WIR. Stellungnahme zu
Stephan Netzle, Präsident Eidgenössische

https://www.vereinwir.ch/schweizerischer-verein-w-i-r-stellungnahme-zu-stephan-netzle-praesident-eidgenoessische-kommunikationskommission-comcom-brief-an-den-bundesrat/
https://www.vereinwir.ch/schweizerischer-verein-w-i-r-stellungnahme-zu-stephan-netzle-praesident-eidgenoessische-kommunikationskommission-comcom-brief-an-den-bundesrat/
https://www.vereinwir.ch/schweizerischer-verein-w-i-r-stellungnahme-zu-stephan-netzle-praesident-eidgenoessische-kommunikationskommission-comcom-brief-an-den-bundesrat/


SCAN 2000: Das Projekt, das Licht ins Dunkel bringt

Schweizerischer Verein WIR | info@vereinwir.ch | www.vereinwir.ch | 24

Kommunikationskommission ComCom Brief an den
Bundesrat
27. Aug. 2020 | 5G Mobilfunk, Medien

Stephan Netzle, PräsidentEidgenössische Kommunikationskommission
ComComChristoffelgasse 5 CH-3003 Bern August 2020 Stellungnahme zu Ihrem Brief an
den Bundesrat „Bei der Mikrowellenbestrahlung der Völker durch Mobilfunk handelt es sich
um den grössten und...

Stellungnahme zum internen Positionspapier der SVP
zu 5G
24. Juli 2020 | 5G Mobilfunk, Downloads, Medien

Internes Papier der SVP zu 5G "5G unverzichtbar für Gesellschaft, Wirtschaft und
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https://www.vereinwir.ch/schweizerischer-verein-w-i-r-stellungnahme-zu-stephan-netzle-praesident-eidgenoessische-kommunikationskommission-comcom-brief-an-den-bundesrat/
https://www.vereinwir.ch/category/5g/
https://www.vereinwir.ch/category/medien/
https://www.vereinwir.ch/stellungnahme-zum-internen-positionspapier-der-svp-zu-5g/
https://www.vereinwir.ch/stellungnahme-zum-internen-positionspapier-der-svp-zu-5g/
https://www.vereinwir.ch/stellungnahme-zum-internen-positionspapier-der-svp-zu-5g/
https://www.vereinwir.ch/category/5g/
https://www.vereinwir.ch/category/loslegen/downloads/
https://www.vereinwir.ch/category/medien/
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Tourismus" Stellungname zum Internen Positionspapier Fragenkatalog zum Positionspapier
Fragenkatalog Anhang A: Röösli Fragenkatalog Anhang B: ICNIRP Fragenkatalog Anhang
C: WHO...
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https://www.vereinwir.ch/page/26/?pdf=254125&et_blog
https://www.vereinwir.ch/page/24/?pdf=254125&et_blog
https://www.vereinwir.ch/bar-bezahlen-wir-treten-in-aktion/


SCAN 2000: Das Projekt, das Licht ins Dunkel bringt

Schweizerischer Verein WIR | info@vereinwir.ch | www.vereinwir.ch | 26

„Bar bezahlen“ – WIR treten in Aktion!
19. Apr. 2023 | Zugesandt

„Hier in Frankreich hat sich ein sehr bekannter Supermarkt entschieden, bargeldlos zu
werden. Eine Gruppe von 50 Leuten startete daraufhin eine spezielle Aktion…“

Nachtgedanken zur Coronazeit
14. Apr. 2023 | Zugesandt

Zugesandt: Dass die Massnahmen in der Coronazeit einen so durchschlagenden Erfolg
hatten, lag auch an der schweigenden Masse der Bevölkerung. Dieses Schweigen hatte
sicherlich vielerlei Ursachen.

https://www.vereinwir.ch/bar-bezahlen-wir-treten-in-aktion/
https://www.vereinwir.ch/category/zugesandt/
https://www.vereinwir.ch/nachtgedanken-zur-coronazeit/
https://www.vereinwir.ch/nachtgedanken-zur-coronazeit/
https://www.vereinwir.ch/category/zugesandt/
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Was das WEF mit dem Wasser vorhat – Schreiben an
die Verantwortlichen von Davos
14. Apr. 2023 | Zugesandt

Eine besorgte Bürgerin schreibt der Gemeine Davos und bittet die Behörde, zum Treiben
der WEF – insbesondere zu den Pläner zur Wasserregulation – Stellung zu beziehen.
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Besser informiert

unabhängig – kritisch – wachsam

WIR sind die, die hinschauen, wo andere wegsehen, und nachhaken, wo es unbequem wird.

https://www.vereinwir.ch/was-das-wef-mit-dem-wasser-vorhat-schreiben-an-die-verantwortlichen-von-davos/
https://www.vereinwir.ch/was-das-wef-mit-dem-wasser-vorhat-schreiben-an-die-verantwortlichen-von-davos/
https://www.vereinwir.ch/was-das-wef-mit-dem-wasser-vorhat-schreiben-an-die-verantwortlichen-von-davos/
https://www.vereinwir.ch/category/zugesandt/
https://www.vereinwir.ch/page/26/?pdf=254125&et_blog
https://www.vereinwir.ch/page/24/?pdf=254125&et_blog


SCAN 2000: Das Projekt, das Licht ins Dunkel bringt

Schweizerischer Verein WIR | info@vereinwir.ch | www.vereinwir.ch | 28

Du suchst eine Stimme, die wirklich etwas bewegt? Mit unserem monatlichen Newsletter
bekommst du alles, was du brauchst, um den Durchblick zu behalten – Themen, die zählen,
und Analysen, die den Finger in die Wunde legen. Der Schweizerische Verein WIR steht für
tiefe Recherchen, klare Worte und einen Blick hinter die Kulissen.

Hol dir exklusive Einblicke, verstehe die Zusammenhänge, und werde Teil einer
Gemeinschaft, die auf echte Transparenz und Verantwortung setzt. Denn die Zeit der leeren
Versprechen und halben Wahrheiten ist vorbei – gemeinsam sorgen wir dafür, dass nicht
länger hinter verschlossenen Türen entschieden wird, was uns alle betrifft. Mach mit, denn
wegschauen war gestern! Wegschauen macht blind!

Bitte bestätigen Sie Ihre Anmeldung!
Einige Felder fehlen oder sind falsch!

Vorname

Nachname

E-Mail

Ich akzeptiere die Datenschutzbestimmungen.

 Jetzt abonnieren! 
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Das brennt uns unter den Nägeln
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Nationalismus & Globalismus im Fokus

Wir alle können uns beteiligen

Christian Oesch betont den Nationalismus als Gegengewicht zum Globalismus und die
Bedeutung der Selbstermächtigung auf Gemeindeebene. Er warnt vor Autonomieverlust und
Scheindemokratie, fordert Neutralität und Eigenverantwortung sowie die Stärkung der
direkten Demokratie. Oesch ermutigt die Bürger, sich für ihre Grundrechte einzusetzen, um
die Schweiz zu ihren Wurzeln zurückzuführen und lokal ihre Mitbestimmungsrechte
zurückzugewinnen.

Jetzt aktiv werden!

WHO, EZB, UNO 

Was wirklich hinter den Kulissen läuft!

Im Gespräch im Modelhof erzählt Christian Oesch, Unternehmer und Präsident des Vereins
WIR, von seinem Weg vom Unternehmer zum Aktivisten. Er spricht über die Rolle der

https://www.vereinwir.ch/eid-genossenschaft-eine-initiative-des-schweizerischen-verein-wir/
https://youtu.be/Ri6MNl62vHw?si=1frHHz0n_mo4SDbg
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Schweiz in internationalen Verträgen, über Machtstrukturen von WHO & Co. und über die
Verantwortung der Bürger in Zeiten wachsender Zentralisierung. Ein eindringlicher Appell
für Unabhängigkeit und Demokratie.

Zum Interview

Drohendes Laborleck in der Schweiz!

Mit deutschen Untertiteln!

A lab leak in Switzerland is causing significant concern as it poses a global threat,
particularly from the Biohub BSL Lab, which lacks Swiss government oversight. Citizens are
calling for transparency about the lab’s operations amid fears of bioweapons on Swiss soil.
Christian Oesch emphasizes the significance of sovereignty and nature in shaping values,
while recent changes to international health regulations raise concerns about increased
technocratic control. There is a strong demand for global action to halt gain of function
research and revoke the WHO’s diplomatic immunity, urging the Swiss Federal Council to
act decisively.

Mehr Infos

Gesundheit

https://youtu.be/Ri6MNl62vHw?si=FsvzU2nqaH5FcDuE
https://www.vereinwir.ch/die-zeit-laeuft-ab-um-ein-laborleck-in-der-schweiz-zu-stoppen/
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Die Schweiz im Fokus – Lektionen aus der globalen C-
Inszenierung
3. Dez. 2024 | 0 Comments

Die Kernbotschaft der Enthüllungen: Die Pandemie war weniger ein medizinisches Problem,
sondern eine politische Agenda – mit der Schweiz als willigem Akteur.

https://www.vereinwir.ch/die-schweiz-im-fokus-lektionen-aus-der-globalen-c-inszenierung/
https://www.vereinwir.ch/die-schweiz-im-fokus-lektionen-aus-der-globalen-c-inszenierung/
https://www.vereinwir.ch/die-schweiz-im-fokus-lektionen-aus-der-globalen-c-inszenierung/
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Corona-P(l)andemie: Enthüllungen aus dem
Epizentrum der Macht
3. Dez. 2024 | 17 Comments

Der Abschlussbericht zur COVID-19-Pandemie, satte 520 Seiten schwer, wurde
veröffentlicht. Man feierte es als den „umfangreichsten Bericht“ zur Pandemie.
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https://www.vereinwir.ch/corona-plandemie-enthuellungen-aus-dem-epizentrum-der-macht/
https://www.vereinwir.ch/corona-plandemie-enthuellungen-aus-dem-epizentrum-der-macht/
https://www.vereinwir.ch/corona-plandemie-enthuellungen-aus-dem-epizentrum-der-macht/
https://www.vereinwir.ch/page/26/?pdf=254125&et_blog
https://www.vereinwir.ch/page/24/?pdf=254125&et_blog
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Trump, Nipah und Gain-of-Function
7. Mai 2025 | 0 Comments

Wie eine Executive Order den Weg für die nächste globale Biokontrollsystem ebnet. “Trump
hat Gain-of-Function verboten!“ – WIR schauen genau hin.

No Results Found
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above to locate the post.

Besuchen Sie auch unsere Plattformen!
WIR-Marktplatz

https://www.vereinwir.ch/trump-nipah-und-gain-of-function/
https://www.vereinwir.ch/trump-nipah-und-gain-of-function/
https://wirmarktplatz.ch/
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WIR Netzwerk

https://netzwerk.vereinwir.ch/
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Medienboykott

https://www.medienboykott.ch/


SCAN 2000: Das Projekt, das Licht ins Dunkel bringt

Schweizerischer Verein WIR | info@vereinwir.ch | www.vereinwir.ch | 39



SCAN 2000: Das Projekt, das Licht ins Dunkel bringt

Schweizerischer Verein WIR | info@vereinwir.ch | www.vereinwir.ch | 40



SCAN 2000: Das Projekt, das Licht ins Dunkel bringt

Schweizerischer Verein WIR | info@vereinwir.ch | www.vereinwir.ch | 41

Jetzt wird aufgedeckt!

Bestellen Sie dieses hervorragend verfasste Zeitdokument, für sich selbst oder für alle, die
Sie mit Fakten aufklären möchten!

Manchmal liegt die Wahrheit genau dort, wo keiner hinschaut – und unser Magazin ist der
Suchscheinwerfer, der sie gnadenlos aus dem Dunkeln holt. Was Sie auf 20 Seiten erwartet,
ist keine seichte Unterhaltung, sondern die volle Breitseite: ein Corona-Dossier, das Fakten
enthüllt, Mythen zerschmettert und Verantwortliche ins Schwitzen bringt.

Tipp: Erfassen Sie einzelne Bestellungen, mit den jeweiligen Lieferadressen für alle
Bekannten, die ein Magazin erhalten sollen.

Gleich bestellen

https://wir.4else.de/de/pay?tid=e33a120c

